
このアンケートは、学校生活を充実させ、学校をよくするための資料にするものです。

それぞれの質問の内容が、豊中高校や自分に最も適するものをマークしてください。
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①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　３時間以上 ②　２時間以上 ③　１時間以上 ④　１時間未満

①　３時間以上 ②　２時間以上 ③　１時間以上 ④　１時間未満

①　よく利用している ②　まあまあ利用している

③　あまり利用してない ④　ほとんど利用していない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　よく知っている ②　まあまあ知っている

③　あまり知らない ④　ほとんど知らない

①　よく知っている ②　まあまあ知っている

③　あまり知らない ④　ほとんど知らない
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学習の評価はわかりやすい。

わからない所を質問に行ったら、ていねいに教えてもらえる。

学校がＳＳＨ事業によるセミナーや校外研修などに取り組んでいることを知っている。

学校がＳＧＨ事業によるセミナーやフィールドワークなどに取り組んでいることを知っている。

自宅等で、学習する習慣ができている。

平日の家庭学習時間は、平均すると1日どれくらいですか。

休日の家庭学習時間は、平均すると1日どれくらいですか。

自習室（教室、図書室、多目的室）を利用している。

学習の意欲が向上するような講演や行事がある。

学校には授業や学習に適した環境・施設・設備が整っている。

6

7

8

授業内容は自分の学習や発達に役立っている。

教材や指導方法に工夫が感じられる授業がある。

授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

自分の希望進路に応じた選択科目が用意されている。

授業についていけている。
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4

5

学年をマークしてください。　　　　　　　　　①　１年生　　　②　２年生　　　③　３年生

男女どちらかをマークしてください。　　　　①　男　　　　　②　女

学校に行くのが楽しい。



①　よく知っている ②　まあまあ知っている

③　あまり知らない ④　ほとんど知らない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　よく利用している ②　まあまあ利用している

③　あまり利用してない ④　ほとんど利用していない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない

①　そう思う ②　まあ、そう思う ③　あまり、そう思わない ④　そう思わない
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35
豊中高校に入学して良かったと思っている。

授業等で、ＤＶＤ・プロジェクターなどの視聴覚機器が使われる機会がある。
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本を借りて読んだり、調べ学習や自習をしたりして図書館を利用している。

担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。

いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

文化祭・体育大会・修学旅行等の学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。

ホームルーム活動や行事にはクラス全体で取り組めている。

【部に所属している人のみ回答してください】学習と部活動を両立している。

学校で災害がおこった時、どういう行動をとればよいか具体的に知らされている。

将来の進路や生き方について考える機会がある。

希望する進路を実現するための講習や補習が充実している。

学校生活についての先生の指導は納得できる。

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

先生は進路や学校生活等の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

本校独自の学習サポートプログラム、海外研修など多様な企画を実施していることを知っている。

学校では進路についての情報を得ることができる。


